
Protokoll från föreningsstämma i Brf Hasselholmen  
Tid  lördagen den 2 december 2023 klockan 11.00 

Plats Lillholmsskolan, Stångholmsbacken 91-95 i Skärholmen 

1. Öppnande 

Stämman öppnades av ordförande Miled Elias Amine. 

2. Godkännande av dagordning 

Stämman godkände dagordningen. 

3. Val av ordförande vid stämman 

Stämman valde Charlott Jerndahl Willner till stämmoordförande. 

4. Anmälan av ordförandes val av protokollförare 

Stämmoordförande angav att hon själv förde dagens protokoll. 

5. Val av två justerare tillika rösträknare 

Till justeringsmän och rösträknare valdes Richard Lindström och Zineb Ouallal. 

6. Fråga om stämman blivit stadgeenligt utlyst 

Stämman beslutade att kallelsen skett stadgeenligt. 

7. Fastställande av röstlängd 

Röstlängden fastställdes till 27 närvarande, 13 via personlig närvaro, 13 via fullmakt samt en övrig. 

8. Föredragning av styrelsens årsredovisning 

Stämmoordförande föredrog årsredovisningen. 

9. Föredragning av revisorns berättelse 

Stämmoordförande föredrog revisorns berättelse. 

10. Beslut om fastställande av resultat- och balansräkning 

Stämman beslutade att fastställa verksamhetsårets resultat- och balansräkning. 

11. Beslut om resultatdisposition 

Stämman beslutade att fastställa styrelsens förslag till resultatdisposition. 

12. Beslut om ansvarsfrihet för styrelsen 

Stämman beslutade ge styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret. 

13. Beslut om arvoden åt styrelsen och revisorer för nästkommande verksamhetsår 

Stämman beslutade att arvodera styrelsen med 3,5 prisbasbelopp plus sociala avgifter. 

Stämman beslutade att arvodera revisorn enligt räkning. 
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14. Val av styrelseledamöter och suppleanter – förslagen presenteras i den turordning de inkommit 

a. Valberedningen har till dags dato inte inkommit med förslag 
b. Sittande styrelse står till stämmans förfogande 

Stämman beslutade att välja enligt förslag b – sittande styrelse väljs om: 

Miled Elias Amine 

Alena Lahvinovich 

Per-Erik Persson 

Engin Kilic 

15. Val av revisorer och revisorssuppleanter 

a. Ny revisor föreslås; Rävisor AB. 

Stämman beslutade att välja Rävisor AB till revisor. 

16. Val av valberedning 

Stämman beslutade att välja Zineb Ouallal (sammankallande) och Rita Bedwan till valberedning.  

17. Av styrelsen till stämman hänskjutna frågor samt av föreningsmedlem anmält ärende: 

a. Motion 1 ändring av stadgar § 24 – andra klubbningen 

Stämman beslutade att godkänna motion 1 – ändring av stadgar § 24.. 

b. Proposition 1 ändring av stadgar § 13 – andra klubbningen  

Stämman beslutade att godkänna proposition 1 – ändring av stadgar § 13. 

c. Proposition 2 a och b gällande stängning av miljörum samt ändring av ytans användning  

Stämman beslutade att rösta ja till proposition 2 a och b. 

18. Avslutande 

Stämman avslutades 12,15. 

 

Efter stämman föredrog styrelsens ordförande om vad som utförts under året samt framförde idéer för att försöka 
hålla nere avgifterna och öka intäkterna.  

Stämmoordförande 

 

 

Charlott Jerndahl Willner 

 

Justeringsmän 

 

Richard Lindström   Zineb Ouallal 
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Detta är ett elektroniskt  
undertecknat dokument 

  

Underskrifterna i detta dokument uppfyller kraven för Avancerad Elektronisk Underskrift enligt 
definitionen i eIDAS (EU:s förordning 910/2014). 

Äktheten kan kontrolleras i alla tjänster som kan validera underskrifter som godkänts av 
Myndigheten för digital förvaltning (DIGG). Använd till exempel valideringstjänsten Signport. 
För validering med Adobe Acrobat Reader, läs mer här. 

Notera, om dokumentet skrivs ut på papper följer de elektroniska underskrifterna inte med och kan 
därför inte valideras. 

Följande personer har genom sin elektroniska underskrift godkänt innehållet i detta dokument samt 
försäkrat att angivna uppgifter är korrekta.  
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